



Проект выполнил
Ученик 3 «Ж»
класса
ГБОУ школы №
1981
Беляев Андрей

«БОГАТСТВА, ОТДААННЫЕ ЛЮДЯМ!»



В рамках проекта «Богатства, отданные людям» хотелось бы рассказать о человеке, жизнь которого может послужить хорошим примером благородного служения человека людям.

Биография прославленного советского хоккеиста, футболиста и тренера Тарасова Анатолия Владимировича настолько увлекательна, в каждой строчке буквально пропитана любовью к жизни и выбранной им профессии, что невольно и сам начинаешь испытывать неподдельный интерес к спорту. Трудлюбивый и искренне преданный своему делу человек – именно так можно охарактеризовать великого спортсмена.

Будущий знаменитый спортсмен родился 10 декабря 1918 года в Москве. Мальчику едва исполнилось девять, когда не стало его отца. В связи с этой страшной трагедией Анатолию пришлось достаточно рано повзрослеть, взяв на себя определенные семейные обязательства. Например, на плечи будущей легенды легла забота о младшем брате.

Братья Анатолий и Юрий с раннего детства стремились проводить свободное время с максимальной пользой для здоровья. Поступление в спортивную школу «Юный Динамовец» стало счастливым трамплином на пути к будущим достижениям Тарасова. Проявление лидерских качеств легенды не заставило себя долго ждать, и он быстро стал носить капитанскую повязку юношеской хоккейной команды «Динамо», а еще спустя короткий промежуток времени – сборной Москвы.

БИОГРАФИЯ

10

ДЕКАБРЯ 1918, МОСКВА, РСФСР —
23 ИЮНЯ 1995, МОСКВА, РОССИЯ



Проучившись 7 лет в общеобразовательной школе, Анатолий Владимирович стал студентом профессионального училища, по окончании которого получил квалификацию «слесарь». По рекомендации руководства своей первой спортивной альма-матер Тарасов «сел за парту» Высшей школы тренеров. Случилось это в 1937 году .

До наступления войны Тарасов любил гонять мяч. В 1939 году спортсмен вместе с командой «Динамо» из Одессы вошёл в состав группы «А». Вскоре, в 1941-ом, он временно поменял футбол на фронт. Домой Тарасов возвратился уже старшим майором.



ТРЕНЕРСКАЯ КАРЬЕРА

ЦИТАТА ТАРАСОВА

«ХОККЕЙ - ПРАЗДНИК ЧУВСТВА И
КРАСОТЫ»

ПЕРЕДАЕТ ВСЕ СПЕКТР РАДУЖНЫХ
ЭМОЦИЙ ТАРАСОВА ПО ОТНОШЕНИЮ К
ГЛАВНОМУ ДЕЛУ ВСЕЙ СВОЕЙ ЖИЗНИ -
СПОРТУ.

В 1957 году великий спортсмен получил титул заслуженного тренера. А в 1958 году он стал тренировать команду СССР. На этой должности он продержался долгих 14 лет. Как итог - 9 побед советской сборной на международных соревнованиях, 3 Олимпийские медали.

В 1961 году Тарасов самоустранился с должности главного тренера, а его место занял Аркадий Чернышев. Причиной ухода стало то, что он не стал выполнять приказ властей советского государства. От Тарасова требовали, чтобы его команда в матче с Чехословакией позволила сыграть с одинаковым счетом, что обеспечило бы ей почетную серебряную медаль. Конечный счет - 5:2, победа осталась за нашими, а его уволили.

«Жаль людей, которые равнодушны к спорту. Кажется, они здорово обедняют свою жизнь. Что насчет меня... Вот скажут: начни жизнь заново — снова выберу стезю тренера. Потому что это чертовски интересная профессия — воспитывать сильных и телом, и духом людей».

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**

Москва, 2019 г.